

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

EFOP-5.2.2-17-2017-00089	Időpont: 2018.08.16. (12:00-14:00)
Forrásvíz Természetbarát Egyesület	Helyszín: Gyenesdiás Községháza Nagyterem (8315 Gyenesdiás, Kossuth Lajos utca 97.)
	Program neve: Nemzetközi hálózatépítés – 1. alkalom

Az elvégzett tevékenység összefoglalása

A csíkszenttamási, illetve a bihariószegi civil szervezetek képviselőit, akik jelen projekt célcsoporttagjai a határ menti Ártándról szállítottuk Gyenesdiásra. Voltak olyan résztvevői a programnak, akik önállóan, saját költségükön, külön járművel érkeztek a helyszínre. A program a gyenesdiási Községházán vette kezdetét.

Gálné Németh Ildikó egyesületi elnök köszöntötte a résztvevőket. Átadta a szót az előadónak, Samu Zoltánnak, aki a helyi hagyományőrző alapítvány kuratóriumának tagja. Az előadás egy vitaindító volt, illetve tapasztalatcsere, illetve a külföldi civil szervezeteket invitáltuk a programba. Meghallgattuk a vendégek tapasztalatait is. Elhangzott, hogy a pályázat segítségével a partner és testvér kapcsolatok erősítése a cél, és a „jó gyakorlatok” átadása. De egymás megismerése és a barátságok Kárpát-medence szintű megerősítése is. A hagyományaink és a kultúránk összeköt bennünket, kiváltképp a gasztronómia.

A jelenlévők a projekt célcsoporttagjai közé voltak sorolhatóak. A célcsoporttagok között civil szervezeti képviselők, kultúrfelelősök, intézményi dolgozók, önkormányzati dolgozók voltak.

Az alulról építkező civil szervezeti együttműködést jöttek tanulmányozni és a gyenesdiási kapcsolatot keresni. Nagyon boldogok mindig, ha Gyenesdiásra kell jönni, hiszen a Balaton óriási hívó szó a testvér települési találkozó és szereplés mellett. Mindemelllett tájékoztatást kaptak a projekt keretében megvalósítani kívánt programokról, illetve közösen kiválasztottuk a projektet segítő szakértőket.

A csíki delegáció vezetője igazi székely észjárással és megfogalmazásban mutatta be röviden a településüket, illetve a csoporttal érkező szakembereket, szervezeteket, méltatta a testvérkapcsolat jelentőségét, majd rávilágított arra, hogy bár a mai világban semmi sincs ingyen, ők a vendégszeretetük jeléül mégis rengeteg helyi finomságot, így juhtúrót, szalonnát, kemencében sült kenyert, borókapálinkát hoztak kóstolónak az egybegyűlt vendégek legnagyobb örömére, melyet mindenki megkóstolhatott.

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A hálózatépítés első alkalomával bemutatkoztak a helyi és az érkezett fiatalok. Bemutatásra kerültek az intézmények: a Községháza, a kulturális tereivel és a helyi általános iskola az öko-tudatosságával és a művészeti iskola tanszak-büszkeségeivel.

A nemzetközi találkozó ezen alkalomával, örömmel töltötte el az érkezőket és a fogadó szervezetet is *a partnerség megerősítésének tudata, az identitásban rejlő büszkeség.*

SZÉCHENYI 



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE